



## **Следственными органами проводится проверка по факту причинения телесных повреждений 2-летнему ребенку в результате падения на него снега с крыши**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту падения с крыши дома снега на ребенка. 30 октября 2014 года по тротуару около одного из домов по ул.Большева города Киров шел 2-летний ребенок с родителями, когда с крыши 3-этажного дома на него упал снег. На место была вызвана бригада «скорой медицинской помощи», сотрудниками которой ребенок доставлен в больницу. Медики зафиксировали у него ушиб мягких тканей головы без вреда здоровью, оказали необходимую помощь и отпустили домой. В настоящее время следственными органами проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**



30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721128>